

## „БУДЕМ ЗНАКОМЫ“

Необычно выглядел в этот вечер 18 ноября голубой зал областного драматического театра. Здесь собрались актеры, музыканты, литераторы, журналисты, художники областного центра на вечер отдыха клуба работников искусств.

Это была первая в нынешнем сезоне встреча работников искусств, организованная по инициативе президиума обкома профсоюза работников культуры. Отныне такие встречи будут проводиться правлением клуба систематически. Их девиз: «Будем знакомы». Они, как отметил в своем вступительном слове председатель правления клуба В. А. Шистко, послужат более тесному сближению работников всех видов искусства, литераторов — бойцов идеологического фронта.

Серия встреч «Будем знакомы», говорит тов. Шистко, позволит заглянуть за кулисы творческих организаций, поможет им наладить прочные контакты, здоровую творческую дружбу.

Первая встреча была посвящена знакомству с творческой деятельностью областного драматического театра. Его главный режиссер народный артист УССР П. И. Ветров рассказал о репертуаре театра, о вышедших и готовящихся спектак-

лях. Были показаны отрывки из готовых работ.

Ценным явилось участие в вечере Луганской телестудии. С помощью телевидения как бы раздвинулись стены зала, и сотни тысяч трудящихся области получили возможность вместе с гостями клуба непосредственно встретиться с работниками театра, поближе познакомиться с их творчеством.

Итак, первая встреча состоялась. Это — знаменательное событие в культурной жизни областного центра. Но скажем прямо, не все могло удовлетворить собравшихся на первую встречу. Хотелось бы, чтобы обстановка на ней была более непринужденной, а общение участников — ведущих и гостей — более тесным. Видимо, нужно больше выдумки в организации и проведении подобных вечеров. И тогда можно надеяться, что последующие встречи в гостеприимных стенах клуба будут еще более интересными и полезными. Удачно начатое знакомство будет продолжаться.

С. СЕМЕНОВ.